

# 警察摆乌龙 这家人把陌生人当爹葬了

2009年12月9日,四川省达州市麻柳场镇附近的省道202线上,一名老人被出租车撞伤致死;次日,刘自双和哥哥等人前往殡仪馆,认定死者是自己的父亲刘庭(化名),警方同意刘家将遗体领回。12月11日,刘家将死者火化。2009年12月14日,刘寿琼和刘寿菊两姐妹到交警队认尸,迹象表明,死者更像她们的父亲刘原(化名)。警方委托相关单位进行DNA鉴定。本月7日,鉴定予以确认。

料理完后事快一个月了,得知掩埋的老人并不是自己的父亲,刘自双及其家人不知道该如何处理……



鉴定表明死者是刘寿云之父

去年12月9日凌晨,麻柳场镇附近的省道202线上发生一起出租车撞伤老人致死的交通事故。第二天,刘自双兄弟俩找到殡仪馆,发现死者是自己父亲刘庭,在法医抽取了死者血液后,民警让其领走尸体并火化。没料到的是,几天之后又有人来认尸,而警方最终经过DNA鉴定,确认死者和刘自双无血缘关系。然而此时,他们已将死者当作父亲安葬了近1个月。

## 父亲走失遇车祸身亡?

今年31岁的刘自双家住达县麻柳东乡,据其介绍,父亲刘庭曾患脑梗塞,病后说话一直含混不清。2009年12月2日,父亲从达县南外走失。

12月9日上午,当刘自双到麻柳路段寻找时,拿着照片询问一名开摩托车的司机,对方告知早上一老人在此出了车祸,极有可能是他父亲。当天晚上8点过,等刘自双辗转赶到医院时,老人已死亡,并送到了殡仪馆。第二天,刘自双和哥哥等人赶到殡仪馆,从死者的相关特征辨认,刘自双等人都说死者很像是自己的父亲。交警便通知法医当着亲属抽取了死者的血液,然后按程序将尸体交给了刘自双。11日下午,刘自双将老人火化,并将骨灰盒带回老家准备安葬。

## 又有人来认尸

12月14日,就在刘自双准备安葬“父亲”时,突然接到交警二大队电话,称又有另外的人前来认尸。认尸的人是刘寿琼和刘寿菊姐妹俩。据两人介绍,父亲刘原独自在麻柳街上做点小生意,12月11日上午,听人说父亲已经有两天没有开门营业了,一家人赶紧寻找。14日上午,听说父亲可能出了车祸,刘寿琼等人赶到交警二大队。办案民警发现,她们出示的死者生前照片、讲述的死者部分遗物和衣着,与死者吻合。

经双方同意,警方分别从刘庭的儿子刘自双和刘原的儿子刘寿云体内抽取了血样,送四川大学华西医学中心作DNA比对。就在等待鉴定结果的时候,刘自双坚信死者是自己父亲,于12月19日将死者骨灰盒掩埋。

## 掩埋的是他人父?

今年1月7日,经华西医院DNA鉴定,死者系刘寿云的父亲刘原。对此,刘自双显得比较激动:“当初交警同意将尸体移交给给我们,我们才将父亲火化,现在又说不是了,当初警察为啥不做鉴定后再移交给给我们呢?”

## 民警处理存在疏忽

1月12日下午,交警二大队负责事故处理的民警刘中华说,最初没做DNA鉴定情有可原,因为刘自双提供的相关证据以及亲属的辨认,都指向死者是其“父亲”,所以交警也就没有做进一步的调查。

律师廖丹表示,警方处理存在疏忽负有责任。事故发生后,不应仅凭“亲属”拿着照片等物证辨认,根据处理交通事故的相关规定,即使有极高相似度也应该做DNA鉴定。据《华西都市报》

## 处理纠纷 警察开枪打死2人

贵州省安顺市政府新闻办1月13日向媒体通报了一起民警处警中使用枪支致2人死亡案件,1月12日下午,贵州关岭布依族苗族自治县公安局坡贡派出所一民警处警中使用枪支致2名村民死亡。

据安顺市政府召开的新闻发布会上介绍的情况,1月12日16时20分,关岭自治县公安局坡贡派出所接群众报警,称坡贡街上有人打架。接警后,该所副所长张磊立即带领协勤王道胜赶到现场处置。到达现场后,发现2名郭姓村民与另2名村民打架,民警依法亮明身份并立即对打架事件进行制止,其间,被当事人暴力袭击,民警鸣枪示警后,对方上前抢夺民警配枪,在此过程中,当事人的2名村民被子弹击中死亡。

事件引起贵州各级领导高度重视,贵州省委常委、政法委书记、公安厅厅长崔亚东作出批示,要求查清情况,分清责任,依法依规处理;安顺市委书记陈坚等指示,要求公安机关公正依法开展调查,妥善做好有关善后工作。贵州省公安厅副厅长程洪林,安顺市委常委会、政法委书记、公安局长周云,关岭自治县县委书记王猛舟、县长杨开华等领导率有关部门第一时间赶到坡贡镇开展工作,成立工作领导小组,迅速采取相应工作措施。

据了解,目前,民警张磊已停止执行职务,接受调查。公安部门已第一时间将案情通报关岭自治县人民检察院,检察机关介入开展案件调查,现场勘查、调查取证及善后工作已展开。综合

## 儿不养老 老父将14万赠近邻

因儿子不孝,年逾八旬的张老伯将近14万元钱款赠送邻居以养老。儿子得知后,以老人年迈痴呆为由起诉邻居退还钱款。记者11日获悉,上海杨浦区法院经审理,认为老人赠与行为有效,不支持其儿子的请求。

张老伯膝下仅有一子,但儿子多年来对年迈的老父不闻不问。邻居小方十分同情他,常为老人做饭、打扫卫生。后来,小方搬到相邻小区生活,但仍对张老伯照顾有加,逢年过节还将他接到自家团聚。

张老伯十分感动,写下数份遗嘱,称自己去世后所有财产赠送给小方。2007年11月,老伯叫上小方,坚持将自己近14万元存款转入小方银行账户。2008年4月,儿子小张将小方告上法院,认为赠与无效,要求返还钱款。法院认为,老人将财产全部赠送给小方,体现了他的真实想法,判定赠与行为有效,不支持其儿子的请求。据《新闻晨报》

## 误食野果 50余名小学生中毒

12日下午,广西南宁市四塘镇一小出现群体性食物中毒现象,至少50名学生被紧急送往当地卫生院接受治疗观察。至晚上11时许,暂未接到死亡报告。

现场知情者向记者透露,事发学校为四塘镇建新小学。当天下午两点多,该校教师陆续发现有学生在课堂上呕吐,遂查问缘由,后获悉是有学生在校外捡来名为“麻风果”的野果到学校分发食用。学校随后将50多名学生送往当地卫生院救治。据悉,这些学生多在读一至三年级。

一名莫姓老翁说,下午接到学校电话后,他一家几口心急如焚地赶往卫生院,所幸孙子无大碍。而在卫生院急诊科输液室和住院部,有不少于30名学生在接受输液,卫生院医护人员则不时清扫地上呕吐物。

事发后,广西有关高层以及南宁市相关官员迅速赶往卫生院看望学生。卫生院当晚11时许传来的消息称,一部分轻症学生已被家长带回家中,其余学生则继续在该院住院部接受观察治疗。综合

## 背着25万现金去求婚 威胁不同意就殉情

日前,一名男子背着25万现金前往女友家求亲,并在该女子家住了一个多月。其间,女友试图拒绝他,被他卡住脖子威胁要殉情。随后,该男子被女子家人找来的民警劝说回家。

小伙子名叫李孔(化名),台州人,今年23岁,是沈阿姨的女儿尹繁琳(化名)在网上认识的。尹繁琳说:“去年年底时,我闲着无聊,就加了他。我们只是普通网友,只是视频聊过几次而已。”

沈阿姨说:“元旦那天一大早,就听到砰砰的敲门声,打开门一看,是个长得又黑又壮的小伙子,身高足足有1.90米,像座铁塔一样,把门堵得严严实实的。”尹繁琳没想到李孔会找上门来。但出于礼貌,一家人还是客气地请小伙子进屋坐坐。

小伙子进门后随手把一只蛇皮袋放在了门背后。李孔对尹繁琳说:“我们家在黄岩开了个厂,厂长是我姐夫,我问他要了点钱,这里是25万元,给我们在城里买房付首付用。如果你想自己用,也可以,随你,只要你同意嫁给我……”

“我要和你女儿结婚,如果不答应我,我也不想活了,我们一起殉情。”这句话让老实巴交的这家人胆战心惊。怕激怒李孔,沈阿姨和尹爸爸商量,只得先让他住下来再说。

一天晚上,李孔用手捂住姑娘的脖子说:“你要不嫁给我,我就掐死你……”繁琳剧烈的咳嗽声让李孔松了手,也让在门外偷窥的两名老人傻了眼。

1月12日,实在吃不消折腾的沈阿姨找到记者求助。记者给拱宸桥派出所的张警官打了电话,张警官来到尹家,和李孔拉起了家常。张警官开玩笑地说:“李孔啊,你们家经济条件这么好,一定要注意求婚的方式方法,如果过于强烈,容易给人家产生‘王老虎抢亲’的感觉……”这句话让李孔笑了起来。

在张警官半催促半劝说下,李孔终于收拾东西准备回家了。下午4:30,记者与张警官联系,确认李孔已经登上黄岩的长途汽车。

据《青年时报》

## 小情人雇同学杀千万富翁 自觉比《蜗居》中“海藻”结局更惨

1月8日深夜发生在湖北省洪湖市的一起命案,引起当地警方高度重视。经侦查,案情渐渐浮出水面:19岁的谢莉与千万富翁吴军保持情人关系2年后,欲摆脱这段不伦关系,于是许诺4.5万元,与男友一起雇请初中同学将吴军杀死。案发当天,谢莉落网;1月12日凌晨,逃至武汉的凶杀嫌疑人的被抓获。

## 千万富翁宾馆遇害

9日上午,洪湖市建设宾馆8311客房里,企业老板吴军被发现死在卫生间,赤身裸体,背部有几处深深的刀伤。44岁的吴军是洪湖市乌林镇人,汽渡老板,并在内蒙古参股煤矿开采,在洪湖参股房地产开发、物流运输等,知情人称其资产至少超过千万元。

宾馆监控录像显示:8日深夜11时许,两名男青年来到8311房间门口,其中一人指了指房门,两人随后一同离开。不久,一男青年返回再次

敲门,待房门打开一条小缝时,强行挤进门内,约6分钟后出门。

在案发现场,民警发现吴军的手机。短信显示,吴军与当地女青年谢莉联系频繁,并约谢在案发当晚到宾馆会面。

## 雇请同学实施报复

9日,民警找到谢莉。谢莉交代:是她与男友聂某合伙,请初中同学熊某杀害了吴军。11日中午,聂某向警方自首,1月12日凌晨,逃往武汉的熊某也被抓获。

谢莉称,2008年6月,17岁的她在洪湖市某歌舞厅当业务经理时,结识私营老板吴军,继而发展成情人关系。两年来,吴军一直包养谢莉,还帮她开了一家服装店,并为她买了一辆轿车。

被包养期间,谢莉与聂某谈起恋爱,便想摆脱吴军,不料遭到吴军的严厉拒绝和多次打骂。于是,报复吴军的恶念在谢莉心中升起。约一个月

前,谢莉与同学熊某电话聊天时,熊某表示,他想赶快挣钱,“杀人放火的事也愿意干!”谢莉便与聂某商议,决定请熊某实施报复。

8日晚,吴军打电话让谢莉到自己所住宾馆会面。随后,聂某带熊某来到房间门口指认。熊某借送东西为由叫开房门,对着刚洗完澡的吴军连刺6刀,致其死亡。

## 自叹比“海藻”更惨

1月12日,记者在洪湖市第一看守所见到谢莉。谢莉称,吴军疑心重、太霸道,特别是酒后。一次,她在自己的服装店打牌,吴军赶到后,将她暴打至昏厥。2009年3月,吴军发现谢莉正在谈恋爱,再次将她暴打一顿,谢莉十分绝望,割腕自杀,经抢救脱险。

谢莉说,她看过电视剧《蜗居》,觉得自己比“海藻”结局更惨。(文中吴军、谢莉均为化名)

据《楚天都市报》

## “双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

## 技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。元月11日至元月30日,届时特邀我国著名专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗病毒性疾病,南京东大病毒性传染病专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路281号南京东大医学研究所